
26 /ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΜΑΪΟΥ 2010

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ραγματοποιώντας την κα-
λύτερη φετινή της εμφάνι-
ση η Α.Ε.Πάφος συνέτριψε
με  το επιβλητικό 4-1 τη Δό-
ξα στο Παφιακό και έδωσε
μεγάλη χαρά στους 300 πι-

στούς οπαδούς της. Ήταν η πιο μεγάλη
φετινή νίκη για τη “γαλάζια” ομάδα η
οποία  κέρδισε για πρώτη φορά φέτος τη
Δόξα και την πλήρωσε μάλιστα με το ίδιο
νόμισμα αφού στο προηγούμενο παιχνί-
δι των δυο ομάδων είχε χάσει με 0-4 στ
Λευκωσία. Ο Δημήτρης Ιωάννου έδωσε
και αυτή την αγωνιστική την ευκαιρία στα
νεαρά βλαστάρια της ομάδας Ιωάννη
Σάββα, Πάμπο  Δημοσθένους, Ονησί-
φορο Παχταλιά,  Γιάννη  Βαρναβίδη και
Αντρέα  Χ’’Ζηνοβίου να πάρουν εμπει-
ρίες Α’ Κατηγορίας και τα πήγαν περίφη-
μα δείχνοντας ότι έχουν όλο το μέλλον
μπροστά τους. Ο Παφίτης προπονητής
που μέρα με τη μέρα κερδίζει περισσό-
τερους πόντους για να συνεχίσει στον
«γαλάζιο» πάγκο και τη νέα χρονιά, έδω-
σε τα εύσημα στο φινάλε στους νεαρούς
της ομάδας του τονίζοντας ότι υπάρχουν
καλά ταλέντα πάνω στα οποία μπορεί να

κτίσει η Α.Ε.Πάφος στο άμεσο μέλλον.
Από την πλευρά της η Δόξα με τον Μά-
ριο Μάρκου στον πάγκο και τον Νικόδη-
μο Παπαβασιλείου στην κερκίδα δεν μπό-
ρεσε να αποδώσει σύμφωνα με τις πραγ-
ματικές της δυνατότητες και ηττήθηκε
δίκαια και κατά κράτος.  Στο αγωνιστικό
κομμάτι οι Παφίτες μπήκαν στο γήπεδο
αρκετά ορεξάτοι και παρατάχθηκαν με
δυο επιθετικούς, τους Χαϊλή και Δημο-
σθένους, και πριν συμπληρωθούν 25’,
πήραν προβάδισμα δυο τερμάτων και
έβαλαν γερές βάσεις για τη νίκη. Στο 20’
ο Ροντρίγκες στην προσπάθειά του να
απομακρύνει την μπάλα στην παράλλη-
λη σέντρα του Σαμψών από τα αριστερά,
την κάρφωσε στα δίχτυα της ομαδας του
για να γίνει το 1-0 και στο 25’ μετά από
εκτέλεση κόρνερ του Μάρκες ο Μπεθά-
ρες με καρφωτή κεφαλιά πέτυχε το 2-0.
Η ομάδα της Πάφου μετά το 2-0 συνέχι-
ζε να είναι χάρμα οφθαλμών και στο 43’
ο Μάρκες πέτυχε το 3-0 που έδωσε ου-
σιαστικά και πρόωρο τέλος. Στο 80’ ο
Εντουάρντο Μάρκες που ήταν ο κορυ-
φαίος όχι μόνο για την ομάδα του αλλά
και του γηπέδου, με κοντινό πλασέ πέ-
τυχε το 4-0 δίνοντας διαστάσεις θριάμβου
στη νίκη της ομάδας του. 

Π
Η ομάδα του Δ. Ιωάννου συνέτριψε με 4-1 τη Δόξα στο Παφιακό

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε ένα μέτριο παιχνίδι με μο-
ναδική υποχρέωση  και από
τις δύο ομάδες να αναμε-
τρηθούν με έπαθλο τις
15.000 ευρώ, ΑΕΛ και Ένω-
ση συμβιβάστηκαν στο Τσί-

ρειο στο ισόπαλο 2-2. Η ΑΕΛ είχε την πλή-
ρη υπεροχή στο πρώτο ημίχρονο, διά-
στημα στο οποίο προηγήθηκε 2-0, όμως
στην επανάληψη η Ενωση βελτιώθηκε
και κατάφερε να φτάσει στην ισοφάρι-
ση. Με αυτό το αποτέλεσμα, οι δύο ομά-
δες μοιράστηκαν από ένα βαθμό και θα
βάλουν στα ταμεία τους από 5.000 ευρώ,
χάνοντας το πριμ της νίκης των 15.000,
που ουσιαστικά ήταν και το μοναδικό ζη-
τούμενο, αφού απουσίαζε το βαθμολο-
γικό και αγωνιστικό κίνητρο. Η ΑΕΛ προη-
γήθηκε με 2-0 από τέρματα των Ρόκε στο
7’  και Γκονζάλες στο 30’ για να αντεπι-
τεθούν οι φιλοξενούμενοι στην επανά-
ληψη και να ισοφαρίσουν με τους Ντε
Βουλφ στο 61’ και Τόρναουτ στο 65’.
Η ΑΕΛ μπήκε δυνατά στο πρώτο ημίχρο-
νο και αφήνοντας στην άκρη την απο-
γοήτευση από τον αποκλεισμό στο κύ-
πελλο, είχε τον πλήρη έλεγχο του αγώ-
να απέναντι στη μέτρια Ένωση, την οποία
φιλοδώρησε με δύο γκολ, είχε ένα δο-
κάρι και αρκετές ευκαιρίες για να τελει-
ώσει τον αγώνα. Η ομάδα του Ντούσαν
Ούχριν χωρίς να είναι ιδιαίτερα εντυπω-
σιακή, έκανε πολλές ευκαιρίες και θα
μπορούσε να καθάριζε νωρίς την αντί-
παλό της. Η Ένωση ήταν πολύ πίσω και
από καθαρή τύχη δεν δέκτηκε περισσό-
τερα τέρματα.
Διαφορετική ωστόσο ήταν η εικόνα στην
επανάληψη, αφού η Ένωση βελτιώθη-
κε αισθητά, με τις αλλαγές που πραγ-
ματοποίησε ο προπονητής. Πέρασαν
στον αγώνα οι Εντμάρ και Γκονζάλες και
οι φιλοξενούμενοι έγιναν πιο απαιτητι-
κοί. Τα πρώτα δείγματα φάνηκαν νωρίς,
όταν στο 55’ ο Κριβοκάπιτς απείλησε, με
την ΑΕΛ όμως να χάνει στο επόμενο λε-
πτό μεγάλη ευκαιρία με τον Γκονζάλες να
κάνει το 3-0. Ο παίκτης της ΑΕΛ από πο-
λύ κοντά δεν μπόρεσε να νικήσει τον
Αμπαρτσουμιάν, ο οποίος αποσόβησε
το γκολ και λίγα λεπτά αργότερα, τα δε-
δομένα ανατράπηκαν. 
Μέσα σε τέσσερα λεπτά η Ένωση έκανε
την ανατροπή.
Στο 61΄ μείωσε σε 2-1 με κεφαλιά του
Ντε Βουλφ και αδράνεια του Τσοντο-
φάλσκι και τέσσερα λεπτά αργότερα, ο
Τόρναουτ με καρφωτή κεφαλιά ισοφά-
ρισε σε 2-2! Καλύτεροι από την ΑΕΛ οι
Γαρπόζης, Λαρόκ και Φερνάντες, ενώ
από την Ενωση διακρίθηκαν οι Τόρνα-
ουτ, Εντμάρ και Κριβοκάπιτς.

Η ΑΕΛ προηγήθηκε 2-0 και το Παραλίμνι ισοφάρισε σ’ ένα πεντάλεπτο

Δίκαια τα μοιράστηκαν όλα

Τσεντομίρ Γιανέσκι

«Kρατάμε 
την αντίδραση»

«Αρχίσαμε πολύ άσχημα τον αγώνα και
δεχθήκαμε δύο πολύ γρήγορα γκολ, από
την ΑΕΛ που θα μπορούσε κάλλιστα να
πετύχει και άλλα. Στο δεύτερο ημίχρο-
νο όμως προσπαθήσαμε και καταφέρα-
με να ισοφαρίσουμε και αυτό με ικανο-
ποιεί αφάνταστα, επειδή αντιδράσαμε
σωστά».

Ντούσαν Ούχριν

«Χάσαμε πάλι 
ευκαιρίες»

«Είμαι ευχαριστημένος από τους παίκτες
μου μόνο στα πρώτα εξήντα λεπτά. Θα
μπορούσαμε σε αυτό το διάστημα να πε-
τύχουμε δέκα γκολ, όμως και πάλι χάσα-
με πολλές ευκαιρίες. Στη συνέχεια η Ένω-
ση ανέβηκε και μας ισοφάρισε. Δεν ξέρω
όμως αν το δεύτερο γκολ που πέτυχε, έπρε-
πε να μετρήσει. Ήθελα και σε αυτό το παι-
χνίδι να δώσω ευκαιρίες σε νεαρούς και
έμεινα ικανοποιημένος από την απόδοσή
τους».
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ΑΕΛ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ2-2
( 2 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Ρόκε 7’, Γκον-
ζάλες 30’, Ντε Βουλφ 61’, Τόρναουτ 65’.
Διαιτητής:Γ. Αναστασίου. Κίτρινες: Ντ.
Τζούνιορ, Φερνάντες, Σπύρου, Φαρίας,
Κάσιντι. Θεατές: 200 Διαιτητής:Γ. Ανα-
στασίου.
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Α.Ε. ΠΑΦΟΣ ΔΟΞΑ4-1
( 3 - 0 )

Γήπεδο: Παφιακό, Σκόρερ:Ροντρίγκες 20’(αυ-
τογκόλ), Μπεθάρες 25’, Μάρκες 43’ / Ρομά
83’ Κίτρινες: Δημητρίου, Παχταλιάς / Διαι-
τητής : Χρίστος Ηλίας, Θεατές:300 

Σ

ε μεγάλη νίκη επί της Πέ-
γειας επανήλθε στις νίκες
ο Εθνικός και μπήκε στο
κόλπο της 6ης θέσης. Πή-
ρε τη νίκη με 4-2 ο Εθνικός
Άχνας, σε παιχνίδι που διε-

ξήχθη την περασμένη Παρασκευή υπό συ-
νεχή βροχόπτωση, στοπλαίσιο της 4ης αγω-
νιστικής των play - offs. Οι γηπεδούχοι με
αυτή τους την επιτυχία ανέβηκαν στην έβδο-
μη θέση της βαθμολογίας, προσθέτοντας
και στον τραπεζικό τους λογαριασμό το πριμ
νίκης του β’ ομίλου που είναι 15.000. Ο Εθνι-
κός ήταν πολύ καλύτερος, έπαιξε σπουδαίο
ποδόσφαιρο και έφτασε δίκαια στη νίκη με
σκόρερ τους Μιρτάκοβιτς (8’, 54’) και Ηλία
(65’, 80’), ενώ από την πλευρά του ο
ΑΠΟΠ/Κινύρας - που είχε για σκόρερ τους Ζίν-
κο (44’) και Γαλάνη (47’) - με πολλά προ-
βλήματα στην άμυνά  του έδωσε συνέχεια
στην πτωτική του πορεία.  
Εξαιρετικό ρυθμό είχε στο ξεκίνημα της ανα-
μέτρησης ο Εθνικός, ο οποίος στην πρώτη του
οργανωμένη προσπάθεια κατάφερε να
προηγηθεί στο σκορ με τον Μιρτάκοβιτς (8’).
Στη συνέχεια, οι γηπεδούχοι διατήρησαν
την πολύ καλή τους απόδοση και απώλεσαν
σημαντικές ευκαιρίες με τους Γκεοργκιέφ-
σκι (9’), Μιρτάκοβιτς (10’) και Μπέλιτς (15’)
για να πετύχουν και δεύτερο γκολ, ενώ στο
20’ ζήτησαν πέναλτι σε πέσιμο του Μιρτά-
κοβιτς εντός περιοχής. Σταδιακά ο ΑΠΟΠ/Κι-
νύρας άρχισε να βρίσκει τα πατήματά του,
ισορρόπησε το παιχνίδι και με τους Σεμέδο
(23’) και Ρέτσα (24’) έφτασε κοντά στην ισο-
φάριση, χωρίς ωστόσο να τα καταφέρει. Η
ομάδα της Πέγειας αφού προειδοποίησε με
τα δύο δοκάρια του Πάολο Κόστα (38’, 43’),
κατάφερε πριν την ανάπαυλα να φέρει το
ματς στα ίσα με τον Ζίνκο (44’). 
Ανοικτό παιχνίδι είδαμε στο β’ ημίχρονο με
τον ΑΠΟΠ/Κινύρα να παίρνει νωρίς το προ-
βάδισμα στο σκορ με τον Γαλάνη (47’), όμως
τον Εθνικό να απαντά αμέσως και να κάνει
το 2-2 με γκολ του Μιρτάκοβιτς (54’). Οι γη-
πεδούχοι έχασαν καλή ευκαιρία με τον Πέ-
τροβιτς (57’), όμως κατέφεραν να πάρουν
ξανά προβάδισμα με απευθείας εκτέλεση
φάουλ του Ηλία (65’), 3-2. Μέχρι το τέλος ο
Εθνικός είχε το πάνω χέρι και αφού πρώτα
έχασε καλή ευκαιρία με τον Μιρτάκοβιτς
(68’), πέτυχε και τέταρτο γκολ με τον Ηλία
(80’) διαμορφώνοντας το τελικό 4-2. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ 

Ο Εθνικός νίκησε δίκαια την Πέγεια και διεκδικεί την έκτη θέση

Η διαφορά ήταν διάφανη
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ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΠΟΠ/ΚΙΝΥΡΑΣ4-2
( 1 - 1 )

Γήπεδο: Δασάκι Άχνας. Σκόρερ:8’, 54’
Μιρτάκοβιτς, 65’, 80’ Ηλία / 44’ Ζίνκο,
47’ Γαλάνης. Διαιτητής: Μ. Σταμάτης.
Κίτρινες:Πέτροβιτς/Σφακιανάκης, Ζέλ-
κοβιτς, Γαλάνης, Σεμέδο, Λιρί. Θεατές:
50. 

Μ

Δημήτρης Ιωάννου(Πάφος)

« Έχουμε ταλέντα...»
«Έγινε ένα αρκετά καλό παιχνίδι και συγ-
χαρητήρια αξίζουν στους παίκτες μου αλ-
λά και στη Δόξα για το ορθόδοξο της παι-
χνίδι. Όταν δεν υπάρχει άγχος, μπορούμε
να παρουσιάσουμε και καλύτερο θέαμα.
Δώσαμε την ευκαιρία σε  αρκετούς νεα-
ρούς ποδοσφαιριστές να πάρουν εμπειρίες
Α’ Κατηγορίας και νομίζω ότι έχουμε αρκε-
τά ταλέντα για να κτίσουμε πάνω σε αυτούς
στο άμεσο μέλλον». 

Μάριος Μάρκου(Δόξα)

«Δεχθήκαμε εύκολα γκολ» 
«Ήταν το τελευταίο μας παιχνίδι στον πά-
γκο της Δόξας και θα θέλαμε να ευχαρι-
στήσουμε τους ανθρώπους της ομάδας, το
συμβούλιο και τον κόσμο για την άριστη συ-
νεργασία που είχαμε τα τελευταία χρόνια.
Δεχθήκαμε εύκολα δυο γκολ, στη συνέχεια
προσπαθήσαμε να πετύχουμε κάποιο γκολ
για να ξαναμπούμε στον αγώνα, όμως δε-
χθήκαμε και τρίτο γκολ και εκεί όλα τελεί-
ωσαν». 

ε βραζιλιάνικο σόου του
Ζοεάνο που έδειξε τη με-
γάλη του κλάση ως γκολ-
τζής, αποχαιρέτησε  το Δα-
σάκι ο Ερμής κερδίζοντας
με το επιβλητικό 4-0 τον

Άρη. Ο Ζοεάνο ήταν όλα τα λεφτά. Είχε πολ-
λά κέφια και ήταν απολαυστικός. Ο Βραζι-
λιάνος άσος έδειξε τη μεγάλη του κλάση,
πέτυχε και τα τέσσερα γκολ της ομάδας του,
δύο με κεφαλιές και δύο με σουτ, έφτασε στα
19 γκολ και την τελευταία αγωνιστική απει-
λεί τον Σεμέδο που είναι στα 20 γκολ. Το προ-
χθεσινό παιχνίδι στο Δασάκι ήταν το τελευ-
ταίο για τον Ερμή αφού από τη νέα χρονιά η
ομάδα του Ντούσαν Μιτόσεβιτς θα αγωνί-
ζεται στο Αμμόχωστος. Έτσι αποχαιρέτησε
με εντυπωσιακό τρόπο το Δασάκι η ομάδα
του Μιτόσεβιτς.

Όσον αφορά το παιχνίδι, δεν αντέχει μεγά-
λης κριτικής. Ο Ερμής ήταν καλύτερος στη
μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα, είχε σε με-
γάλη μέρα τον Ζοεάνο που ήταν σωστό πο-
λυβόλο και πέτυχε μεγάλη νίκη με το επι-
βλητικό 4-0. Ο Άρης στάθηκε καλά κυρίως
στο πρώτο ημίχρονο, αλλά στο εξάλεπτο 60-
66΄΄ που οργίασε ο Ζοεάνο, υπέκυψε μπρο-
στά στην ανωτερότητα του Ερμή.  
Στο πρώτο ημίχρονο ο Ερμής ξεκίνησε επι-
θετικά και κατάφερε να ανοίξει νωρίς το
σκορ με τον Ζοεάνο στο 12΄. Ο Άρης στάθη-
κε άτυχος στο 8΄ όταν είχε σουτ στο δοκάρι
με τον Στογιάνοβιτς, ενώ στο 34΄είχε καλή
ευκαιρία με τον Ντούκιτς για να ισοφαρίσει.
Στο β΄ ημίχρονο ο Ερμής μπήκε δυνατά στο
παιχνίδι και μέσα σε ένα εξάλεπτο από το
60΄ μέχρι το 66΄ καθάρισε το παιχνίδι με με-
γάλο πρωταγωνιστή τον Ζοεάνο. Στο 60΄,
στο 62΄ και στο 66΄ με άλλα τρία προσωπικά
του γκολ ο Βραζιλιάνος επιθετικός σφράγι-
σε τη νέα μεγάλη επιτυχία της ομάδας του
ανεβάζοντας το δείκτη του σκορ στο 4-0 που
ήταν και το τελικό αποτέλεσμα. 

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Ο Βραζιλιάνος όποτε ήθελε, σκόραρε απέναντι στον Άρη
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02 Φιλίππου

21 Βασίλιεφ

31 Φερέιρα

04 Πινέιρο 

14 Σάλομον 14 (64’)

23 Θεοφάνους

18 Ηλία

55΄ Αριστείδου

10 Στογιάνοβιτς 

30 Μάρκου (73’)

11 Ντούκιτς 

16 Καρδανάς (46΄)

ΕΡΜΗΣ ΑΡΗΣ4-0
( 1 - 0 )

Γήπεδο:Δασάκι.Σκόρερ:12΄, 60΄, 62΄, 66΄ Ζο-
εάνο. Διαιτητής: Δ. Δημητρίου.Κίτρινες: Γκιλ,
Λοΐζου, Βέντερ / Ντούκιτς, Αριστείδου, Φε-
ρέιρα. Θεατές: 50 

Τάσος Κυριάκου

«Θ’ αλλάξουν πολλά»
«Ο Ερμής είναι μία ομάδα με ποιότητα και είναι
άδικο που είναι στο γ’ γκρουπ. Θέλουμε να τε-
λειώσει όσο πιο γρήγορα γίνεται αυτή η απο-
τυχημένη χρονιά. Αυτό που θέλει η ομάδα εί-
ναι μία γενική αναδόμηση.  Τη νέα χρονιά ο Άρης
δεν θα θυμίζει με τίποτα τη φετινή ομάδα».

Ντούσαν Μιτόσεβιτς

«Δεν λέει την αλήθεια»
«Είμαι ευχαριστημένος από την απόδοση αλλά
και με τη μεγάλη μας νίκη. Δεν υποτιμήσαμε
τον Άρη που στο πρώτο ημίχρονο στάθηκε πο-
λύ καλά. Στο β΄ ημίχρονο κάναμε μεγάλη εμ-
φάνιση, παίξαμε ωραίο ποδόσφαιρο και πε-
τύχαμε μία μεγάλη και καθαρή νίκη. Το 4-0 δεν
είναι η πραγματική εικόνα γιατί και ο Άρης θα
μπορούσε να σκοράρει στις ευκαιρίες που βρή-
κε. Είμαι ικανοποιημένος γιατί τελειώσαμε με
νίκη στην έδρα μας». 

Ο φορ του Ερμή βρίσκεται
πλέον μιαν ανάσα από την
κατάκτηση της πρώτης θέσης
στους σκόρερ

Η Πέγεια σε έννα ακόμα αγώνα
ήταν κατώτερη του
αναμενομένου και δεν
ανταποκρίθηκε στις απαιτήσεις
του αγώνα

Μ

Με το πάθος των νεαρών...

Στο… έλεος του Ζοεάνο
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